

# 四年增25个国际标准度假村

青岛拟建千万平方米旅游度假区,中山路将变身文化休闲区

## 今日抢鲜看

本报5月30日讯(记者

孟艳) 30日,青岛市“千万平方米”旅游休闲度假及会

展设施建设推进方案出台,到2016年,青岛建成旅游休闲度假设施800万平方米,新增25个左右符合国际标准的度假酒店和度假村,城区规划建设20个高端酒店。

根据方案,到2016年,全市建成旅游休闲度假设施800万平方米,会议展览及配套设施200万平方米。包括配套建设25个左右符合国际标准的度假酒店和度假村,在七区五市城区规

划建设20个高端酒店。将青岛打造为国际海滨休闲度假中心,世界知名的旅游度假目的地和东北亚区域知名会展城市。

青岛主城区规划建设旅游休闲度假设施及高端酒店260万平方米,会展及配套设施40万平方米,包括石老人旅游度假区、仰口旅游度假区、奥帆中心、中山路——天主教堂、老港区、四方滨海及橡胶谷、青岛啤酒文化休闲商务区、世园会景区及周边、沙子口海滨等休闲度假核心街区,城区高端酒店。

西海岸新区规划

建设旅游休闲度假设施及高端酒店220万平方米、会展及配套设施60万平方米,包括凤凰岛旅游度假区、灵山湾旅游度假区、琅琊台旅游度假区、大珠山、小珠山、藏马山、灵山岛、竹岔岛等休闲旅游度假地。

蓝色硅谷区域及胶州湾北部城区,规划建设旅游休闲度假设施及高端酒店220万平方米,会展及配套设施100万平方米。包括鳌山——温泉旅游度假和会展功能区、田横岛旅游度假区、丰城——金口海滨旅游度假地,南湖旅游度假地,红岛海滨旅游度假地,和红岛会展园区,姜山湿地旅游度假地,即墨和胶州湾北部城区建设。

北部休闲农业和乡村旅游区,规划建设100万平方米旅游休闲度假设施和高端酒店。包括大泽山旅游度假区、茶山旅游度假区、两髻山文化旅游度假区、云山生态旅游度假区,南村国际文化旅游度假园区。

同时配套规划建设休闲健身、温泉、海水浴场、山林氧吧、美食街、休闲商业街、房车营地、旅游码头、游艇俱乐部、渔人码头等休闲度假设施,户外与室内设施互为补充,形成相对完善的度假设集聚区,满足四季、昼夜及不同人群的多方面休闲度假需求。

## 延伸阅读

### 石老人建度假酒店组团

规划在石老人区域建设滨海旅游度假酒店组团。将加快青岛崂山二中迁校腾地进程,促进青岛国际会展中心会议中心项目建设和3号馆南侧展馆扩

建工程,完善青岛国际会展中心综合会展功能;建设近海休闲商业街、海鲜餐饮美食街、文化艺术街区,形成海滨度假综合接待能力;按照保留举办啤酒节

等大型公众活动能力,体现国际性特色,营造具有常年商业、游乐和特色餐饮功能的原则;改造国际啤酒城,将该区域打造为集展览、会议、节庆、赛事、旅游为

一体的综合性文化、商务、度假集聚区。

另外,按海滨旅游小镇的功能和“显城露海”的景观要求,对沙子口海滨进行整体布局和配套建设。

### 中山路打造文化休闲区

对中山路一带进行历史建筑进行保护和修复,以教堂广场为游客集散中心,建设欧陆风

情旅游文化休闲街区,发展酒吧、餐馆、咖啡馆、画廊、青年旅馆等,对四方路、海泊路、潍县

路、博山路、易州路等百年老街的大型里院启动实施历史复原和功能置换,开拓和发展新的旅

游休闲业态,形成不同风格和主题的露天旅游纪念品,工艺品集市和青年旅馆、家庭旅馆。

### 老港区变身临港休闲区

计划将在大港、小港老港区建设开放性海岸休憩带,布置文化、休闲、购物、餐饮等设施,建设以邮轮母港和港口

服务业集聚区。在小港规划建设胶州湾海上旅游基地、水上休闲健身和游艇俱乐部,建设渔人码头,发展特色餐饮购物、休闲旅游。在小港

湾入口滨海岬角位置建设高星级酒店、母港区域。在中港建设游艇港湾泊位和游艇会,发展滨海开放性休闲空间,改善和美化大港周边城区环境,在大港区

本报记者 孟艳



30日,在重庆路立交,匝道道路指示牌已经竖起,围挡也已拆除,八条匝道已经实现全部连接,等中间部分匝道主体完工后,南北跨线桥将于6月实现开通。按照计划,桥下的道路将在年底前贯通。

本报记者 杨宁 摄影报道

### 重庆路立交通车在即

目前,胶州张应镇牢固树立以人为本理念,不断完善利益导向机制,推动诚信计生深入开展,促进了人口计生整体水平的不断提高。

据了解,该镇把诚信计生纳入改善民生、为民办实事和构建和谐社会的总体部署,各级人口计生领导小组成员单位发挥职能作用,充分利用本部门的政策、资金、项目、技术等优势,形成推进诚信计生的合力。群众团体发挥桥梁和纽带作用,促进民主自治。将诚信计生作为各级人口计生目标管理责任制考核党政线、部门

线、计生线的重要内容,科学制定指标,严格考核评估,确保诚信计生取得实效。开展诚信计生示范单位创建活动,建立激励机制,增强创新活力,推动诚信计生深入健康发展。开展诚信计生大宣传、大培训,深化各级干部对诚信计生的认识,提高广大群众参与诚信计生的自觉性和积极性。把诚信计生作为人口文化建设的重要内容,通过广播、电视、报刊、网络等媒体,加大社会宣传力度,营造诚信计生的良好氛围。在全面落实上级文件精神的基础上,

进一步整合镇相关部门资源优势,在普惠制基础上体现出优先优惠。各相关部门在安排农业开发、科技致富、水利建设、教育资助、公共卫生、扶贫开发、贴息贷款、就业培训、民政福利、养老保险等资金项目时,进一步明确对诚信计生家庭的优先优惠措施,提高优惠补助标准。

同时,该镇依法依规设定群众实行计划生育的权利和义务,规范村规民约和诚信计生协议内容。按照群众自愿的原则,成立诚信计生小组,民主推选小组长,

自愿签订《诚信计生协议书》。加强政务公开、村务公开,实施阳光计生,畅通群众诉求和监督渠道,构建“两委负总责,协会当骨干,专干抓服务,群众做主人”的工作格局。镇村两级政府把诚信计生家庭奖励、公共服务体系建设、基层工作人员报酬等纳入财政预算;按照社会经济发展状况,建立诚信计生奖励扶助动态调整机制,为诚信计生家庭发展生产、抵御突发风险、解决特殊困难提供帮助,每年安排一定资金投入诚信计生公益基金。

(丁杰)

### 五项措施建立“诚信计生”长效机制

22个大超市与12家企业“农超对接”

### 出口农产品将上百姓餐桌

本报5月30日讯(见习记者 周衍鹏)

30日,青岛12家出口农产品加工企业与22家商场超市达成采购意向,加工企业将供应一批达到出口标准的农产品到岛城各大商场超市,出口农产品将上岛城百姓餐桌。

30日,青岛2012年度春季“农超对接”

洽谈会在城阳召开,包括利群、维客、沃尔玛等在内的22家大型企业与100家农业合作社签订了总价值2.2亿元的采购意向书。其中,中联、东颐锦禾等12家出口农产品加工企业与22家商场超市达成了6000多万元采购意向,意味着普通市民可以在超市买到出口的农产品。

出口的农产品与普通农产品有什么区别?中联农产有限公司的蔡剑平经理解释,出口农产品与内销农产品主要的区别在于检验标准的不同,国际上的农产品安全检验标准比国内的更严格一些,检验的种类也更多一些,比如空气质量、某些品种的农药残留,国内不要求检测,而出口的产品却必须检测。

青岛市商务局蔬

菜副食品办公室主任郭健介绍,力争到年底,城区生鲜农产品直销比重提高10个百分点,达到50%。今后重点推动“区超对接”,引导出口加工区和农产品出口加工企业,以输港和供应国外市场农产品加工标准,做好对接青岛市场农产品供应工作。

另外,加大农超、农标、农餐对接力度,年内参加对接的餐饮企业、标准化农贸市场等增加到22家,合作生产基地扩大到30家。同时与潍坊、河北等蔬菜主产区建立“农区(区域)对接”模式,稳固产销合作关系。另外,还要努力丰富农超对接形式。积极推行直营直供、连锁门店、特色节会等活动,争取年内组织20家蔬菜生产基地和农业合作社在农贸市场、超市和社区开设直营直销专区(柜)和门店100处以上。优质地产蔬菜进社区销售活动范围扩大到七区50个社区,活动频次增加到两次,活动时间延至两个月。选择20个社区进行车载市场建设试点,鼓励有条件的蔬菜生产经营企业、菜农等直接进城销售,减少流通环节,方便居民购买。